



В Петуховском районе возбуждено уголовное дело по факту хищения денежных средств в отношении бухгалтера районного отдела внутренних дел

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело в отношении бухгалтера отдела внутренних дел по Петуховскому району. Женщина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Как следует из материалов дела, в декабре 2010 года подозреваемая, занимая должность специалиста бухгалтерии районного отдела внутренних дел, используя свое должностное положение и злоупотребляя доверием руководства, при отсутствии законных на то оснований внесла в платежные документы данные своего лицевого счета и сумму, подлежащую зачислению на ее банковский счет. Платежный документ был подписан руководством отдела внутренних дел и денежные средства в сумме 25 тысяч рублей, принадлежащие областному бюджету, были перечислены на лицевой счет злоумышленницы. Полученные денежные средства женщина присвоила и распорядилась ими по своему усмотрению.

В рамках расследования уголовного дела будут приняты меры к установлению всех эпизодов преступной деятельности подозреваемой, а также сумма похищенных ею денежных средств. Ведется следствие.

Макушинский межрайонный следственный отдел

26 Января 2012

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/716050>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области
